

领略六桥之美 感受竞技魅力

环濠河亲子龙舟赛激情开赛

晚报讯 “咚咚咚……”昨天,一支支龙舟伴随着阵阵鼓点向着终点冲刺,岸上市民游客的呐喊助威声此起彼伏、不绝于耳。当天,“长寿花粮油”杯环濠河亲子龙舟赛在濠河风景区启幕,160组亲子选手参加比赛,大家奋力挥桨、劈波斩浪,为市民和游客奉献了一场水上竞逐盛宴。

本次龙舟赛是崇川区“好玩五月·濠河龙舟赛季”的开场赛事,也是由南通市体育总会、南通报业传媒集团、南通市濠河景区管理办公室指导,南通濠河旅游园景建设有限公司、南通市龙舟协会等部门单位协办的群众体育盛事。报名火爆、名额秒光,吸引了江海小记者家庭1100多名亲子选手参加。

早上7时,市龙舟协会的工作人员和教练们就赶到现场,一遍遍检查龙舟和救生衣等,为龙舟赛做足了准备。“昨天下午5时许,我们

所有参赛教练和工作人员都进行了演习,确保龙舟赛顺利举行。”市龙舟协会秘书长李谦介绍说。

“龙年在濠河上赛龙舟非常有意义,我一定要参加。”在仔细检查装备的空隙,龙舟教练陆小红笑着说,得知“长寿花粮油”杯环濠河亲子龙舟赛要举办时,自己放弃了“五一”出行的计划,主动报名担当本次比赛的教练。

早上7时45分,江海小记者、北城小学学生吕政廷和妈妈、外婆早早赶到亲子龙舟赛现场。吕政廷妈妈笑着说:“孩子第一次参加龙舟赛,兴奋得睡不着。龙舟赛能让孩子更加深刻地了解传统文化,我们非常期待。”

春风拂面,碧波荡漾;鼓声擂擂,永不言弃。参赛选手泛舟濠河之上,充分展示了健康向上、乐观进取的精神风貌。他们在领略六桥之美的同时,沉浸式体验中华传统非遗文化,在拼搏中感受竞技体育的魅力,

在同舟奋进中增进亲子感情,成为传统文化的传承者、践行者和传播者。

经过激烈比拼,最终“超越梦想”队获得了首场比赛的冠军。接过获奖证书和奖杯,“超越梦想”队队长、南通市实验小学学生荣冠瑜开怀不已:“这次比赛太有意思了。龙舟教练给我们讲了六桥和龙舟的典故,队员们非常团结,感觉特别棒!”

“比赛美好的瞬间令人印象深刻,也非常契合我们‘健康生活,有你有我,共享美好’的品牌理念。”长寿花食品股份有限公司江苏大区总经理张全智笑着说,能够参与本次比赛,自己感到非常荣幸。今后,企业将持续关注并支持南通此类活动,为促进群众健康和社会发展贡献力量。

据了解,本次环濠河亲子龙舟赛一共7场,除了5月1日和2日的4场外,还将于5月18日、6月1日举行剩下的3场比赛。

记者张烨

在河之洲 濠畔赛影

五一文艺汇演濠河畔举行

晚报讯 昨天下午,濠河景区畔、濠西书苑北广场,歌声飞扬、笑语欢腾。由市濠河办打造的“秀美濠河·‘濠’戏连台”系列文艺活动之“在河之洲·濠畔赛影”庆“五一”文艺汇演热闹开演,为广大市民游客送去了精彩的视听盛宴,进一步丰富了大家节日里的精神文化生活。

演出在诗朗诵《翻阅阳光》中拉开序幕。随后,二人转《乐器绝活》、古琴合奏

《关山月》《归去来辞》、小品《卖烧饼》、歌曲《无名的人》……多种文艺形式、多个精彩节目轮番上演,掌声不断。尤其是诗朗诵《走进张謇》、情景短剧《大生码头》,更是再现了近代实业家、教育家张謇先生的精彩一生、丰功伟绩,让市民游客对张謇有了更为深入的了解。

记者了解到,此次活动不仅得到了南通星星剧社、崇川梅庵琴馆的大力支持,还首次

邀请到了省外团队——辽宁省铁岭县剧团参与表演。

“活动很丰富,出来走走看看,感受到了‘五一’浓厚的节日氛围。”当天,市民李先生带着妻儿驱车从通州来到南通市区的濠河景区游玩,散步至濠西书苑时,被这里的文艺演出深深吸引,驻足观看。“以前都是在电视里、网上看到东北的二人转,这次近距离观看,更有趣了。”市民严奶奶笑靥如花。

记者陈静

崇川非遗集市游园会开市

晚报讯 “五一”假期首日,“‘濠’美非遗 乐享崇川”非遗集市游园会在崇川区益景园热闹开市。沈绣、棕编、糖画等多个非遗项目亮相,吸引众多市民游客前来游园打卡,感受非遗文化的独特魅力。

走进非遗集市,酥饼、草鞋底、狼山烧鸡等特色美食令人垂涎欲滴,俘获了人们的味蕾;剪纸、漆扇、仿真绣等非遗手工艺品精妙绝伦,件件作品无不凝聚着匠人的巧思,将非遗之美展现得淋漓尽致;京剧、舞蹈表演、长嘴壶茶艺等节目轮番上演,为现场观众献上文化大餐。

“逛非遗集市能近距离



长嘴壶茶艺表演。
记者张园

接触到各种非遗技艺,让我对传统文化有了直观、深刻的理解。特别是集市上展销的一些剪纸作品,将现代元素融入传统非遗技艺,很有创意。”市民舒女士说。

据悉,此次“‘濠’美非遗乐享崇川”非遗集市游园会于

5月1日至3日,每天10点至17点在濠河景区益景园举办。集市期间,穿着古风服饰的市民游客可免费至濠河集市展位领取一件小礼品,数量有限,送完即止。此外,还有古琴快闪、萨克斯演出、民乐演出等接连上演。

记者张园

南通植物园月季花展开幕 30余个品种3万余株亮相



市民在拍月季。记者尤炼

晚报讯 昨天,南通植物园月季花展开幕。此次展出树状月季、丰花月季、造型月季、藤本月季、大花月季等30余个品种3万余株,展期至5月31日。

月季花展是南通植物园延续打造的品牌,从2020年至今已举办5届。本次展览主要展示区域在蔷薇园和

ROSA草坪周边,还搭配8000余株芍药以及周边园艺小品供游客观赏打卡,彰显植物园生态多样性、自然和谐灵动的园区特色。

“五一”期间,南通植物园还将上演人偶表演、奇幻魔术、泡泡秀、星空电影等精彩纷呈的活动。

记者尤炼



昨天,市民开心地跑向终点。当天,啬园景区“五一”亲子健康跑活动欢乐开跑,途经景区内枫树大道、虞美人花海等特色步道,吸引了40余个亲子家庭参加。记者尤炼

欢乐开跑

环绕万亩示范方一圈 通州举办欢乐跑活动

晚报讯 昨天,在明媚春光中,通州区金沙街道首届“万亩示范方·彩虹欢乐跑”活动在金沙街道万亩示范方范围内欢乐开跑,近200名“跑友”共赴一场春日的浪漫之约。

本次活动全程7公里,逆时针沿彩虹路环绕万亩示范方一圈后返回起点,沿途设3个补给站,提供饮用水、应急药品等保障。活动不设名次,所有跑完全程者均给

予完赛包1份。

活动现场还设置了10个农产品展位,“思寿源”“缘梗粒”“金香玉”等品牌大米、鲜嫩多汁的小番茄、甜甜蜜蜜的御润玫瑰、酸甜可口的枇杷、清新脆嫩的水芹、口感巨佳的花露烧等优质农产品精彩亮相,全面展示了金沙街道的特色农产品,进一步推介了金沙街道的农文旅资源。

记者徐爱银
通讯员蔡力